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Решение:  

Функция определена при всех значениях х, удовлетворяющих системе неравенств 
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   и с расширением  результата путем добавления элемента, равного 2.             
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Функция определена при всех значениях х, удовлетворяющих системе неравенств  
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                                                                                               О т в е т:    3;22;1   

2. Решите уравнения:   

     1) 02 35  xxx ;     2) хxxx 1226 324  . 

 

Решение:  

1) 02 35  xxx      0)12( 24  xxx      0)1( 22 xx    0)1)(1(  xxx    
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